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Le dimanche 18 Juin à 14h, Lux-Auction aura le plaisir de vous 
proposer une vente aux enchères exceptionnelle, sans doute la plus 
belle de l’année 2023 !

Une collection privée Luxembourgeoise d’œuvres muséales 
reprenant les deux plus grands artistes Luxembourgeois reconnus 
mondialement.

Nous aurons l’honneur de vous présenter une aquarelle inédite de 
Joseph Kutter en provenance direct du Musée national d’histoire et 
d’art de Luxembourg, ou elle a été exposée pendant plus de 25 ans.

«Le poulain trottant» un bronze exceptionnel d’Auguste Trémont signé 
sur la terrasse et le cachet de la célèbre fonderie : Valsuani

D’autres artistes célèbres présent sur la place internationale seront 
présents avec une exceptionnelle sculpture d’Alexander Calder, une 
huile sur bois de Jean Baptiste Olive nous rappelant la chaleur de 
l’été du sud de la France, plusieurs tableaux d’Hilaire et Raya nous 
faisant penser à Marc Chagall.

Événement Basquiat & Warhol «à quatre mains» des pièces de musée 
exposées en ce moment à la fondation Louis Vuitton à Paris.
Keith Haring sera également de la partie, avec un exceptionnel casque 
de pompier italien de 1972 décoré de dessins iconiques de l’artiste.

La céramique du XXème siècle sera bien présente dans cette vacation, 
avec de nombreuses œuvres de Roger Capron, Robert Picault, Jacques 
Blin et enfin un pichet de musée de Pablo Picasso.

LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG 
EXPERT : ADRIEN DENOYELLE
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél : (+352) 621 777 101 
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com - N°RC : B236275 - Numéro de VCA : LUN0017041005

RENSEIGNEMENTS ET ENLÈVEMENT DES LOTS : +352 621 777 101
Mode de Paiement : Carte bancaire, espèces jusqu’à 10 000 € pour les particuliers et ressortissants
Luxembourgeois avec provenance des fonds, jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers
surprésentation d’une pièce d’identité, et virement bancaire. Les chèques bancaire ne sont pas acceptés.

@lux_auction

Suivez-nous

EXPOSITION AVANT LA VENTE SUR RDV 
DU MERCREDI 14 AU SAMEDI 17 JUIN | 10:00-20:30 

CHAMPAGNE À DISCRÉTION
DIMANCHE 18 JUIN | 10:00-12:00

Visite privée possible sur RDV par téléphone (+352) 621 777 101 par mail info@lux-auction.com

LIEU DE VENTE Bâtiment Concilium • 6, rue Pierre Risch L-5450 Stadtbredimus • Luxembourg

DIMANCHE 18.06.2023 | 14H00

ŒUVRES MUSEALES
SUCCESSION DE MR V ET À DIVERS
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LES    GRANDS    NOMS

P. 7 GEN PAUL (1895-1975)

P. 8 JEFF KOONS (1955-...)

P. 12-13 ANDY WARHOL (1928-1987)

P. 27 ROBERT PICAULT (1919-2000)

P. 28-29  ROGER CAPRON (1922-2006)

P. 30 JACQUES BLIN (1920-1995)

P. 35 JOSEPH KUTTER (1894-1941) 

P. 38-39 AUGUST TREMONT (1892-1980) 

P. 42 JEAN BAPTISTE OLIVE (1848-1936)

P. 49-51 KEITH HARING (1958-1990) 

P. 56-57 JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) 

P. 58-60 OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958) 

P. 66-67 BANKSY 

P. 68 PABLO PICASSO (1951-1973) 
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1 
GUDMUNDUR ERRO (NÉ EN 1932) 
Lithographie numérotée 80/100
Signée au dos
Dimensions: H: 29; L: 21 cm
Est. : 300 - 500 €

2 
JULIO LE PARC (NÉ EN 1928)
«Naked»
Lithographie polychrome numeroté 32/120. Signé au crayon 
sur la planche.
Editions Jannink
Dimensions: H: 27; L: 38 cm
Est. : 1400 - 1800 €

3 
CORNEILLE (1922-2010)
Aquagravure «Colombe»
Numérotée 60/60
Signée et datée 2003
Dimensions avec cadre: H: 63; L: 57 cm
Est. : 400 - 600 €

4 
LOUIS BERGEROT (1927 1981)
Technique mixte sur papier
Signée et datée 1970. Dimensions à vue: H: 63; L: 48 cm
Est. : 300 - 600 €

5 
MARIUS WOULFART (1905-1991)
«Petit salon Lobby»
Gouache sur papier, signée en bas à gauche.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 45,5; L: 52,5 cm
Marius Woulfart est le fils du peintre Russe Max woulfart.
Il est connu pour ses portraits et scènes de genre avec une 
palette de couleurs très intense.
Est. : 500 - 600 €

6 
NIKI DE SAINT PHALLE (1930–2002)
Sérigraphie - numérotée 131/250
Signé au crayon sur la planche
Trés bel encadrement sous verre. Cadre flottant. 
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 73.5; L: 75 cm
Dimensions cadre: H: 97; L: 77 cm
Est. : 1500 - 2500 €

7 
NIKI DE SAINT PHALLE (1930–2002) 
Sérigraphie « Les Jouets » , signée au crayon en bas à droite
Justifiée EA XLII/L (édition de 250 exemplaires+ 50 E.A. en 
chiffres romains) en bas à gauche, 
extraite de l’ouvrage « méchant-Méchant », 1995
Encadré sous verre 
Dimensions avec cadre: H: 97; L: 75,5 cm
Est. : 800 - 1000 €

8 
ZAO WOU-KI (1920-2013)
Sans Titre
Aquatinte, eau-forte, signée et datée au crayon en bas à 
droite « Zao Wou-Ki 63 » 
Numérotée 7/90 + 10 EA
Dimensions avec cadre: H:83; L:71,5 cm
Est. : 1500 - 1800 €
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GEN    PAUL
(1895-1975)

9 
GEN PAUL (1895-1975) ATTR.
Artiste peintre français
Dessin au crayon sur papier, non signé.
Oeuvre attribuée à Gen Paul
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 28; L: 40 cm
Est. : 400 - 600 €

10 
GEN PAUL(1895-1975) 
Artiste peintre français
Le saxophoniste
Dessin au crayon sur papier, signé et daté 1948.
Oeuvre réalisée à New York en mai 1948 lors de son voyage de noces
avec sa deuxième épouse.
Dimensions à vue: H: 26; L: 34 cm
Est. : 700 - 800 €

11 
GEN PAUL (1895-1975) 
Artiste peintre français
Yvette Horner
Dessin sur papier, signé en haut à gauche
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 29,5; L: 41,5 cm
Est. : 450 - 600 €

12 
GEN PAUL (1895-1975) 
Artiste peintre français
Les Cavaliers
Gouache sur papier, signée en bas à droite
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 47,5; L: 63 cm
Est. : 2500 - 3000 €

13 
GEN PAUL (1895-1975) 
Artiste peintre français
Course hippique
Gouache sur papier, signée en bas à gauche
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 48; L: 63 cm
Est. : 2500 - 3000 €
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JEFF    KOONS
(1955-...)

14 
JEFF KOONS (NÉ EN 1955)
Album de l’exposition «A Retrospective / La Rétrospective» 
au centre Pompidou (Paris) de 2014
Dédicace et un dessin original au stylo en première page. 
Album publié par Centre Pompidou, Paris Edition Bilingue version 
Français / Anglais avec 60 illustrations.
Dimensions: H: 27; L: 27 cm
Est. : 500 - 700 €

15 
JEFF KOONS (D’APRÉS) 
Dessin sur papier argenté
Portant une signature en bas à droite
Dimensions: H: 30; L: 21 cm
Est. : 300 - 500 €
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16 
ROBERT COMBAS (NÉ EN 1957) 
«La gitane magicienne»
Plat manufacture Royal Goedewaagen
Signature original au dos, et daté 2008
Dimensions: D: 31.5 cm
Est. : 1400 - 1800 €

17 
TIM BURTON  (NÉ EN 1958) D’APRÉS
«Jack Skellington»
Dessin original sur papier, portant une signature 
en bas à gauche.
Quelques points d’humidité. 
Dimensions: H: 43; L: 30.5 cm
Est. : 400 - 800 €

18 
SOLANGE BERTRAND (1913-2011)
«Jeune fille à la flute»
Technique mixte sur papier marouflé sur carton
Signé en bas 
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 24; L: 15,5 cm
Est. : 100 - 200 €

19 
SOLANGE BERTRAND (1913-2011)
Dessin au crayon sur papier, silhouette féminine
Signé et daté 49 en bas 
Dimensions à vue: H: 53; L: 32,5 cm
Est. : 150 - 250 €

20 
SOLANGE BERTRAND (1913-2011)
Technique mixte sur bois, signée en bas à droite
Daté 1981 au dos et dédicacé
Dimensions à vue: H: 25; L: 35 cm
Est. : 100 - 200 €

21 
BEN (NÉ EN 1935)
Lithographie polychrome, numérotée 72/100 
et signée dans la planche
Encadrée sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 64; L: 81,5 cm
Est. : 600 - 800 €

22 
BEN (NÉ EN 1935)
Lithographie polychrome, numérotée 30/100 
et signée dans la planche
Encadrée sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 64; L: 81,5 cm
Est. : 600 - 800 €
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WALASSE    TING
(1929-2010)

23 
WALASSE TING (1929-2010) 
Artiste américain d’origine chinoise
Lithographie polychrome, numérotée 38/200 
signée et datée 85 sur la planche. 
Encadrée sous verre
Oeuvre faisant partie d’une série d’œuvres 
qu’il a réalisé suite à un voyage à Amsterdam 
au printemps 1987. En effet, Walasse Ting 
vécu deux mois à Amsterdam, où il travailla 
avec 66 jeunes femmes-modèles amateurs.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 86,5; L: 116,5 cm
Est. : 1200 - 1600 €

24 
WALASSE TING (1929-2010) 
Artiste américain d’origine chinoise
Lithographie polychrome, numérotée 
177/250 et signée sur la planche. 
Encadrée sous verre
Oeuvre faisant partie d’une série d’œuvres 
qu’il a réalisé suite à un voyage à Amsterdam 
au printemps 1987. En effet, Walasse Ting 
vécu deux mois à Amsterdam, où il travailla 
avec 66 jeunes femmes-modèles amateurs.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 86,5; L: 116,5 cm
Est. : 1200 - 1600 €
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ROBERT    INDIANA
(1928-2018)

25 
ROBERT INDIANA (1928-2018) D’APRÉS
HOPE
Ensemble de 3 Cartes du Indianapolis 
Museum Of Art. 
Portant chacune une signature
Dimensions pièce: H: 15; L: 10 cm
Est. : 250 - 500 €

26 
ROBERT INDIANA (1928-2018) D’APRÉS
LOVE
Ensemble de 3 Cartes du Indianapolis 
Museum Of Art. 
Portant chacune une signature
Dimensions pièce: H: 15; L:10 cm
Est. : 250 - 500 €

27 
ROBERT INDIANA (1928-2018) D’APRÉS
Enveloppe obliterée avec un timbre LOVE 
de 1974
Porte une signature au dos 
Dimensions à vue: H:9.5; L: 14 cm
Est. : 250 - 500 €
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28 
L’OURS DE POMPON ÉDITION YVES KLEIN 
Sculpture en résine artisanale, finition Bleu Yves Klein 
Exemplaire 450/999, numéroté sous la patte arrière flanc droit 
Certificat d’authenticité avec cachet de l’éditeur et signé par les 
représentants des ayants droit des deux artistes. 
Dans son coffret d’origine 
Dimensions cloche en plexiglas: H: 27; L: 49; l: 19 cm
Est. : 7000 - 9000 €

29 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Planche de timbre «Fort Bliss Centennial» 
- Timbre émis pour honorer le 100e 
anniversaire de Fort Bliss à El Paso, 
Texas (USA) 
Planche portant une signature et l’esquisse 
d’une fusée
Le concepteur du timbre, Charles R. 
Chickering, voulait que le timbre représente 
certains des faits marquants de l’histoire 
centenaire de Fort Bliss
Timbre Circa 1948. 
Dimensions des timbres: H: 11; L: 8 cm
Est. : 400 - 600 €

30 
ANDY WARHOL (1928-1987) ATTR.
Dessin original sur papier correspondance de l’atelier d’Andy Warhol. 
Porte une signature au feutre. Encadré sous verre. On y joint une enveloppe avec timbres poste.
Dimensions à vue : H: 27; L: 18 cm. Dimensions de l’enveloppe: H: 10;  L: 15.5 cm
Est. : 400 - 600 €

31 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Impression Offset d’un billet de 1$ américain, réhaussé au feutre. 
Porte une signature.  Encadré sous verre. Dimensions avec cadre: H: 35.5; L: 46.5
Est. : 300 - 400 €

32 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Etiquette Campbell’s
Portant une signature 
Encadré sous verre
Dimensions à vue : H: 9; L:  cm
Dimensions avec cadre : H: 21; L: 31 cm
Est. : 250 - 500 €

33 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Série complète cartes postales - MAO (x10)
Portant les stamps «Interview» et «Warhol collection selection» au dos
Dimensions d’une carte: H: 15; L: 10.5 cm
Est. : 800 - 1200 €
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ANDY    WARHOL
(1928-1987)

34 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Carte postale - Maryline Monroe
Portant une signature et des stamps 
Dimensions à vue: H: 14; L: 9 cm
Est. : 250 - 500 €

35 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Reproduction papier portant une signature sur la 
planche
Dimensions: H: 46 L: 30.5 cm
Est. : 300 - 600 €

36 
ANDY WARHOL (1928-1987) ATTR. 
Composition de 10 cartons de la série «Mike Jagger, 1975» 
Castelli Graphics
Portant une signatures au feutre et le stamp «Andy Warhol» au dos de chaque. 
Encadré sous verre.
Dimensions cadre: H: 50.5; L: 75 cm
Est. : 800 - 1200 €

37 
ANDY WARHOL (1928-1987) D’APRÉS
Carton d’emballage de cigarettes Malboro portant une 
signature au feutre et un stamp au dos.
Dimensions: H: 12; L: 45 cm
Est. : 200 - 400 €

38 
ANDY WARHOL (1928-1987) 
Ensemble de 3 photographies polaroid originales -
 série «Family» 
Portant une signature et un cachet au dos
Polaroids de la même série exposés actuellement à la 
fondation Louis Vuitton (PARIS) «Basquiat x Warhol à quatre 
mains» de Avril à Aout 2023
Dimensions d’un polaroïd : H: 11; L: 9 cm
Est. : 900 - 1500 €
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MAN    RAY
(1890 -1976)

39 
MAN RAY (1890-1976)
«Cadeau»
Numéroté 2.162 sur 5.000 exemplaires
Dans son coffret
Dimensions: H: 6; L: 6; P: 4 cm
Est. : 1500 - 2000 €

Man Ray, de son vrai nom Emmanuel Radnitsky, est un photographe et artiste 
américain né le 27 août 1890 à Philadelphie et décédé le 18 novembre 1976 à 
Paris. Il appartient au mouvement dada et fréquente le milieu surréaliste. Il 
inventa avec Lee Miller le procédé de la solarisation et est connu pour être un 
des pionniers de la modernité dans la peinture, le cinéma et la photographie. 
Man Ray a vécu une grande partie de sa vie en France et a été un membre 
éminent du cercle surréaliste français. Il a travaillé avec de nombreux artistes 
de l’époque, tels que Marcel Duchamp et Kiki de Montparnasse.
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40 
DEDALO MONTALI (1909-2001)
Peinture sur papier, signé en bas à droite et daté 1986
Papier collé sur un cadre sommaire en papier cartonné
Dimensions: H: 75,5; L: 21,5 cm
Est. : 100 - 200 €

41 
ALAIN RAYA SORKINE (1936-2022)
«La maternité Marine»
Huile sur toile signée en bas à droite.
Oeuvre accompagnée du certificat d’authenticité de Marcel Spilliaert de 1996
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 38; L: 46,5 cm
Est. : 600 - 800 €

42 
YOËL BENHARROUCHE (NÉ EN 1961)
Equilibre par trois pour soutenir la vie qui chante, 
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
Titré et contresigné au dos
Dimensions à vue: H: 59; L: 59 cm
Est. : 2800 - 4000 €

43 
JEAN LAMBERT RUCKI (1888-1967)
«Personnages». Pastel sur papier
Signé et daté 32 en bas à droite
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 43; L: 47 cm
Est. : 1000 - 2000 €
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44 
LUCE IRENA (NÉE EN 1948)
Huile et pastel sur papier - Nu féminin
Signé en bas à droite
Oeuvre accompagnée du certificat d’authenticité de Marcel 
Spilliaert de 1998
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58; L: 43 cm
Est. : 200 - 300 €

45 
FERNAND AZRIA
«Femme à la blouse»
Huile sur toille, signée en bas à gauche
Titré et contresigné au dos
Oeuvre accompagnée du certificat d’authenticité de Marcel 
Spilliaert de 1996
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 53; L: 44 cm
Est. : 200 - 300 €

46 
ITZCHAK TARKAY (1935-2012)
«In the lounge»
Affiche offset
Un accident au cadre
Dimensions à vue: H: 59; L: 79 cm
Est. : 80 - 100 €

47 
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) ATTR.
Buste de femme à la couronne de fleurs
Dessin aquarellé, attribué à l’artiste Louis Tauchagues
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 27,5; L: 21 cm
Est. : 150 - 300 €

48 
ROBERT DELVAL (NÉ EN 1934)
Artiste peintre français 
«Nu brun et anémones»
Huile sur toile, signée en bas à gauche
Titré et daté 2000 bau dos
Dimensions à vue: H: 44,5; L: 53,5 cm
Est. : 400 - 600 €

49 
JORDI BONÀS (1937-2017)
Artiste peintre espagnol
Huile sur carton, signée en bas à droite
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58,5; L: 79,5 cm
Est. : 200 - 300 €

50 
JORDI BONÀS (1937-2017)
Artiste peintre espagnol
Huile sur carton, signée en bas à droite
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58,5; L: 79,5 cm
Est. : 200 - 300 €

51 
MAURICE FÉLICIEN JULES PAUL BLANCHARD 
(1903-1969)
Gouache sur carton
Signé en bas à droite
Encadré sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 28; L: 41 cm
Est. : 150 - 300 €
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52 
ARMAND LOURENÇO (1925-2004) 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. Oeuvre ayant appartenu à Jacky Akoun 
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 21,5; L: 26 cm
Est. : 80 - 100 €

53 
PHILIPPE ANCELIN (1922-2010) 
Huile sur toile, signée en bas à droite. Dimensions à vue: H: 25,5; L: 33,5 cm
Est. : 180 - 200 €

54 
MICAO KONO (1876-1954)
Dessin aquarellé. Signé et daté 1922. Dimensions à vue: H: 20; L: 26 cm
Est. : 200 - 300 €

55 
MICAO KONO (1876-1954)
Dessin aquarellé. Signé et daté 1922. Baguette manquante et une cassée
Dimensions à vue: H: 20; L: 26 cm
Est. : 100 - 200 €

56 
ROBERTO DOMINGO (1883-1956)
«Le toréador». Technique mixte sur papier, signée en bas à gauche
Epoque XXème siècle. Légères traces d’humidité. Dimensions à vue: H: 21,5; L: 31 cm
Est. : 150 - 300 €

57 
PAUL AMBILLE (1930-2010)
«Chevaux de cirque»
Huile sur toile, signé et daté 89 en bas à droite. Dimensions à vue: H: 34; L: 25,5 cm
Est. : 100 - 200 €
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JEAN    DUFY
(1888-1964)

58 
JEAN DUFY (1888-1964)
Gouache sur papier - Scéne de dressage
Signé en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 43; L: 55 cm
Est. : 2000 - 3000 €
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CAMILLE    HILAIRE
(1916-2004)

59 
CAMILLE HILAIRE (1916-2004)
Lithographie polychrome
EA signée au crayon sur la planche
Epoque XXème siècle
Dimlensions avec cadre: H: 53,5; L: 62,5 cm
Est. : 150 - 300 €

60 
CAMILLE HILAIRE (1916-2004)
Aquarelle sur papier, nu féminin
Signé en bas à gauche
Epoque XXème siècle
Dimlensions à vue: H: 17,5; L: 25 cm
Est. : 300 - 400 €

61 
CAMILLE HILAIRE (1916-2004)
«Paysage provental»  
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Titré et Daté 1967 au dos
Dimlensions à vue: H: 31; L: 39 cm
Est. : 300 - 400 €
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62 
HENRY OSSAWA TANNER (1859-1937)
Pastel sur papier, monogrammé et daté Mai 1906 en bas à droite. 
Trace de dédicace en bas à gauche
Dimensions à vue: H: 15,5; L: 24,5 cm
Est. : 1800 - 2500 €

63 
PAYSAGE HIVERNAL
Technique mixte sur papier 
Signé et daté «12/27»
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 36,5; L: 44,5 cm
Est. : 300 - 600 €

64 
CLAUDE MARÉCHAL (1925-2009)
«Hommage à Oscar Wilde»
Pastel sur papier
Signé et daté 79 en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 22; L: 31 cm
Est. : 150 - 300 €

65 
CLAUDE MARÉCHAL (1925-2009)
Aquarelle sur papier
Signé et daté 61 en bas à droite
Epoque XXème siècle
Une baguette manquante
Dimensions à vue: H: 18,5; L: 26,5 cm
Est. : 150 - 300 €
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JACQUES    NESTLÉ
(1916-2004)

66 
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Artiste peintre francais. Gouache sur papier, signé des initiales de l’artiste en bas à gauche. Encadrement en chêne massif. Circa 1960. Epoque XXe. Dimensions à vue: H: 64,5; L: 49 cm
Est. : 1500 - 2000 €

Jacques Nestlé est né en 1907 à Sarrebruck, en 1925 il s’installe 
à Berlin où il sera influencé par l’école du Bauhaus et les artistes 
avant-gardistes de cette époque tels Kandinsky et Paul Klee. En 
1933, il part en France et rejoint de nombreux artistes à Paris où la 
révolution de l’Art moderne était déjà en marche depuis le milieu du 
XIXe siècle. A Paris, Henri Matisse remarque ses œuvres, l’encourage 
et l’inspire durablement. Par la suite, le marchand et collectionneur 
d’art, Daniel-Henry Kahnweiler, souhaite le promouvoir comme il le 
fit avec Picasso, Braque, Derain ou Gris. Jacques Nestlé qui dit de 

lui qu’il n’est « ni un peintre, ni un artiste, simplement un homme qui 
peint », ne donna pas suite à la proposition de Kahnweiler.

Jacques Nestlé est le peintre des couleurs et des formes, en 
cela il s’inscrit dans la même ligne artistique que certains de ses 
contemporains comme Kandinsky, Mondrian ou Miró. Ses nus, 
parfois stylisés à l’extrême, où les formes féminines se font traits 
et contours colorés rappellent les courbes des nus de Matisse ou la 
composition anatomique propre aux nus cubistes de Picasso.
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JACQUES     NESTLÉ
(1916-2004)

67 
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache et collage sur papier. Cachet de l’artiste en 
bas à droite.
Encadrement en chêne massif.
Circa 1960
Epoque XXème siècle.
Dimensions à vue: H: 106; L: 75 cm
Est. : 2500 - 5000 €

68 
JACQUES NESTLÉ (1907-1991) 
Artiste peintre francais 
Huile sur toile, cachet d’atelier au dos. 
Epoque XXème siècle - 50’s 
Dimensions: H: 94; L: 75 cm  
Est. : 2000 - 3000 €

69 
JACQUES NESTLÉ (1907-1991) 
Artiste peintre francais 
Huile sur toile, cachet d’atelier au dos. 
Epoque XXème siècle - 50’s 
Dimensions: H: 81; L: 65 cm  
Est. : 2000 - 3000 €

70 
JACQUES NESTLÉ (1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache et collage sur papier. Cachet de l’artiste en bas à gauche.
Encadrement en chêne massif. Circa 1960
Epoque XXème siècle.
Dimensions à vue: H: 52; L: 66,5 cm
Est. : 2500 - 3000 €

71 
JACQUES NESTLÉ(1907-1991)
Artiste peintre francais
Gouache sur papier, signé des initiales de l’artiste en bas à gauche.
Encadrement en chêne massif. Circa 1960
Epoque XXe
Dimensions à vue: H: 49; L: 64,5 cm
Est. : 1500 - 2000 €
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72 
ANDRÉ MARFAING (1925-1987))
Sans titre
Lavis d’encre. Signé en bas à gauche, daté 1983. Encadré sous verre. Provenance: Collectionneur luxembourgeois, oeuvre acquise auprés de la 
Famille de l’artiste. Un certificat d’authenticité signé de la main de Marie Marfaing sera remis à l’acquéreur. Dimensions: H: 65; L: 50 cm
Est. : 15000 - 20000 €

73 
LÉON TUTUNDJIAN (1905-1968)
Composition Mine de plomb
Signé en bas à droite et datée 1963.
Dimensions: H: 25; L: 33,5 cm
Est. : 800 - 1000 €
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ALEXANDER    CALDER
(1916-2004)

74 
ALEXANDER CALDER (1898-1976) D’APRÉS
Elephant Noir - Black Elephant
En bronzes peints à la main, édition J.B.E édition d’art. Signé «AC»
Numéroté 895/999. Fondeur ARA-Kunst. Certificat d’édition. Dimensions: H: 30; L: 55; P: 10 cm
Est. : 3000 - 5000 €

75 
ALEXANDER CALDER (1898-1976)
Lithographie polychrome numérotée 77/125
Signé au crayon 
Dimensions: H: 69; L: 93 cm
Est. : 1500 - 3000 €
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ALEXANDER    CALDER
(1916-2004)

76 
ALEXANDER CALDER (1898-1976) D’APRÉS
«Portrait of the artist as a young man»
Sculpture en métal, signée au relief des initiales «CA»
Traces de corrosion
Oeuvre similaire présentée au musée «Whitney Museum Of America Art», 
New York (USA).
PROVENANCE : Bonlow Gallery (Jan Eric Löwenadler et Jeanette Bonnier), 
New York (USA)
Dimensions: H: 88; L: 59;  P: 17 cm
Est. : 20000 - 40000 €
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77 
CÉRAMIQUE ATTRIBUÉE À JEAN-CLAUDE TABURET (1926-
2013)
Plaque en céramique vernissé 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 35,5; L: 10,5 cm
Est. : 100 - 200 €

78 
PLAT CREUX EN CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE À DÉCOR D’OISEAU 
Cachet sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 26 cm
Est. : 100 - 200 €

79 
PLAT CREUX EN CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE À DÉCOR DE POISSON
Cachet sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 26 cm
Est. : 100 - 200 €

80 
PLAT CREUX EN CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE À DÉCOR DE COQ
Cachet sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 27 cm
Est. : 100 - 200 €

81 
PLAT CREUX EN CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE À DÉCOR D’OISEAU 
Cachet sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 26 cm
Est. : 100 - 200 €
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ROBERT    PICAULT
(1919-2000)

82 
ROBERT PICAULT (1919 - 2000) - VALLAURIS
Lot composé d’un pot à lait, d’un pot à épices, deux bols, un 
sucrier, un cremier.
Signés des initiales sous leur base
Petits éclats
Epoque XXème siècle
Est. : 100 - 200 €

83 
ROBERT PICAULT (1919 - 2000) - VALLAURIS
Pichet, signé des initiales sous la base
Petit éclat sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 18; D: 14,5 cm
Est. : 60 - 80 €

84 
ROBERT PICAULT (1919 - 2000) - VALLAURIS
Lot composé d’une verseuse, d’un plat et d’un pot couvert
Signés sous la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: Plat: D: 29 cm / Verseuse: H: 16; D: 12 cm
Pot couvert: H: 16: D: 18 cm (avec hanses)
Est. : 50 - 100 €

85 
ROBERT PICAULT (1919 - 2000) - VALLAURIS
Lot composé d’un poêlon et deux assiettes
Signés sous la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: Plat: D: 24 cm / Poêlon: H: 7,5; D: 19 cm
Est. : 80 - 100 €

86 
ROBERT PICAULT (1919 - 2000) - VALLAURIS
Lot composé d’un poêlon et deux bols. Signés sous la base
Epoque XXème siècle. Petis éclats aux cols. Important éclat sous la base d’un des bols
Dimensions: Poêlon: H: 11, 5; 20,5  cm / Bols: H: 8,5; D: 15 cm
Est. : 80 - 100 €
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ROGER    CAPRON
(1922-2006)

87 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une verseuse à Rhum et d’un 
pot à olives. Epoque XXème siècle
Dimensions: Verseuse à rhum: H: 32,5; L: 16cm
Pot à olves: H: 12; D: 7 cm
Est. : 100 - 200 €

88 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une suspension, d’une salière 
et d’un poivrier. Epoque XXème siècle
Eclat sur un des couvercles
Dimensions: Suspension: H: 26,5; D: 10 cm
Salière et poivrier: H: 6,5; D: 13 cm
Est. : 60 - 80 €

89 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une verseuse à eau de vie , d’une coupe et d’une 
suspension. Epoque XXème siècle. Petits éclats à la base de la suspension
Dimensions:  Suspension: H: 32; D: 11,5  cm / Coupe: H: 16,5; D: 6 cm
Verseuse eau de vie: H: 37; D: 9 cm
Est. : 200 - 300 €

90 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’un pichet, d’une verseuse à Whisky et 
d’un poivrier. Epoque XXème siècle
Dimensions: Pichet: H: 31,5 ; L: 13  cm
Verseuse: H: 33,5 ; L: 20 cm
Poivrier: H: 12,5; D: 6  cm
Est. : 100 - 200 €

91 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé de 6 pots à condiments
Eclat sur le pot à muscade, manque un couvercle en liège
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10,5 ; D: 7,5 cm
Est. : 100 - 200 €

92 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une verseuse à Vodka et d’un verre
Epoque XXème siècle. Petits éclats aux cols
Dimensions: Verseuse: H: 32 ; L: 13 cm
Verre: H: 11; D: 8,5 cm
Est. : 60 - 80 €

93 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une verseuse à Cognac et d’un verre
Epoque XXème siècle. Petits éclats
Dimensions: Verseuse: H: 19,5 ; L: 16 cm
Verre: H: 8,5 ; D: 8,5 cm
Est. : 60 - 80 €

94 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Pot à olive en céramique 
Signé sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20,5 ; D: 10,5 cm
Est. : 150 - 300 €

95 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Pot à confiture
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 16; D: 8,5 cm
Est. : 150 - 300 €



29

ROGER    CAPRON
(1922-2006)

96 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une petite assiette, d’un cendrier et 
d’un verre. Epoque XXème siècle. Eclats au cendrier
Signés sous la base
Dimensions: Assiette: D: 18 cm / Cendrier: L: 13 cm
Verre: H: 11; D: 8,5 cm
Est. : 300 - 600 €

97 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé de 6 coupelles à manche
Signés sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 5; L: 18 cm
Est. : 60 - 80 €

98 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une verseuse, d’une boite, de deux bols 
et d’un verre à pied. Signés sous la base
Fèle sur la verseuse. Petits éclats
Dimensions: Verseuse: H: 6,5; D: 14,5 cm
Boite: H: 23; D: 8,5 cm / Bols: H: 7 ; D:13 cm
Verre: H: 7; D: 5,5 cm
Est. : 80 - 100 €

99 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Vase soliflore
Signé sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 24 ; L: 8; l: 8 cm
Est. : 100 - 200 €

100 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Service à orangeade composé de 6 verres et une verseuse
Dimensions: 
Verseuse: H: 27,5; L: 17,5 cm
Verres: H: 17; L: 6 cm
Est. : 400 - 600 €

101 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Service à assaisonnement, composé de deux huiliers, un 
vinaigirier et un pot à moutarde. Signés sous la base
Petits éclats. Dimensions: 
Huiliers et vinaigrier: H: 21,5; L: 6,5 cm
Pot à moutarde: H: 11,5; L: 6,5 cm
Est. : 150 - 300 €

102 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’une bouteillle et de trois verres à pieds. 
Restauration d’usage et d’entretien, petits éclats
Dimensions: Bouteiller: H: 30,5; L: 8,5 cm
Verres: H: 17; D: 6 cm
Est. : 80 - 100 €

103 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé de deux pots-pourris muraux
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20 et 26 cm
Est. : 100 - 200 €

104 
ROGER CAPRON (1922-2006) - VALLAURIS
Ensemble composé d’un pot à lait, d’un cremier, de deux 
tasses et deux verres à pied. Signés sous la base
Eclats signalés. Dimensions: Pot à lait: H: 12,5; L: 8,5 cm
Cremier: H: 8,5; D: 8,5 cm / Tasses: H: 8,5; L: 8,5 cm
Verres: H: 17; D: 6 cm
Est. : 200 - 300 €

105 
VALLAURIS
Ensemble de 5 verres en céramique vernissé à décor de fleurs
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 13,5; D: 7,5 cm
Est. : 100 - 200 €
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JACQUE    BLIN
(1920-1995)

106 
ALLIX (MICHEL ALEXANDROV) - VALLAURIS 
Pichet
Signé sous la base. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 17,5; D: 13 cm
Est. : 80 - 100 €

107 
JACQUES INNOCENTI (1926-1958) - VALLAURIS
Ensemble composé d’un pichet, de deux verres et d’un pot à lait.
Signés des initiales «JI» sous la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: Pichet: H: 27,5; D: 10,5 / Verres: H: 12,5; D: 5,5 cm
Pot à lait: H: 14,5; D: 5,5 cm
Est. : 100 - 200 €

108 
JACQUES BLIN (1920-1995)
Vase en céramique émaillée à décor gravé d’oiseau
Signén sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 15 cm
Est. : 150 - 300 €

109 
JACQUES BLIN (1920-1995)
Vase amphore en céramique émaillée à décor gravé d’animaux et de fleurs
Signé sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20,5 cm
Est. : 200 - 300 €

110 
JACQUES BLIN (1920-1995)
Petit vase en céramique émaillée
Signé sous la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10 cm
Est. : 100 - 200 €
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JACQUE    BLIN
(1920-1995)

111 
JEAN PICART LE DOUX (1902-1982) - SANT VICENS
Vase en céramique vernissée à décor de feuillle d’après un dessin de Picart Le Doux.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 14; D: 9 cm
Est. : 60 - 80 €

112 
JEAN LURÇAT (1892-1966)- SANT VICENS
Cruche en céramique vernissée à décor de poisson d’après un dessin de .
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 28 cm
Est. : 60 - 80 €

113 
JEAN RIVIER (1916-2017) VALLAURIS
Service composé d’un pichet de deux verres
Signature gravée sous la base du pichet
Epoque XXème siècle
Dimensions:
Pichet: H: 19,5 cm
Verres: H: 9,5; L: 7 cm
Est. : 100 - 200 €

114 
VALLAURIS 
Vide poche feuille
Epoque XXème siècle
Dimensions: L: 21,5; l: 16,5 cm
Est. : 40 - 80 €
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115 
MARCEL PELTIER (1924-1998)
Huile sur toile
Signé en bas à droite
Dimensions à vue: H: 45; Ll: 58,5 cm
Est. : 300 - 600 €

116 
JONIAK JULIUSZ (1925-2021)
«LYSEKIL»
Huile sur toile
Signé et datée 88 en haut à droite
Dimensions: H: 81; L: 100 cm
Est. : 2000 - 3000 €

117 
MAURICE ROMBERG DE VAUCORBEIL (1862-1943)
«La halte des cavaliers»
Aquarelle originale, travail préparatoire
Signé en bas à droite
Bel encadrement sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 40; L: 30 cm
Est. : 1500 - 3000 €

118 
CLAUDE SCHMITZ (NÉ EN 1972)
Gouache, signée et datée en bas à droite, 1995. 
Dimensions avec cadre: H:80; L: 64,5 cm
Est. : 200 - 300 €
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119 
CLAUDE SCHMITZ (NÉ EN 1972)
Gouache, signée et datée en bas à droite, 1995. 
Dimensions avec cadre: H:80; L: 64,5 cm
Est. : 200 - 300 €

120 
CLAUDE SCHMITZ (NÉ EN 1972)
Gouache, signée et datée en bas à droite, 1995. 
Dimensions avec cadre: H:80; L: 64,5 cm
Est. : 200 - 300 €

121 
CHARLY REINERTZ (NÉ EN 1944)
Sans Titre
Technique mixte sur papier (gouache, crayonné), signé et 
daté au crayon « REINERTZ 88 »
Dimensions avec cadre: H:69; L:49,5 cm
Est. : 200 - 300 €

122 
«RÊVE D’ÉTÉ 2» OTT NEUENS (NÉ EN 1944) 
Artiste peintre luxembourgeois 
Œuvre sur toile, technique mixte d’huile, cire d’abeille, 
résine, pigments de lapis-lazuli et Or.
Oeuvre unique accompagnée du certificat d’authenticité de 
l’artiste.
Dimensions: H: 80; L: 80 cm
Ott Neuens débuta sa carrière en qualité d’instituteur-
attaché au ministére de l’Education nationale d’où il 
fut chargé entre autres, de l’édition de l’ensemble des 
manuels scolaires pour l’enseignement primaire. Grâce 
à ses fonctions dans l’édition, Ott Neuens recontre bon 
nombre d’illustrateurs et de graphistes qui participent au 
cheminement progressif de sa propre création artistique.   
De manière autodidacte, l’artiste en devenir explore et 
perfectionne sa signature artistique jusqu’à présenter en 
2004 sa première exposition. En 2006, il se perfectionne 
sur la peinture à la cire d’abeilles chez Christine Brand 
à la Volkshochschule à Bielefeld. Depuis, l’artiste 
luxembourgeois a ouvert son propre atelier à Luxembourg 
ville et expose ses oeuvres régulièrement dans tout le pays.
Fasciné par les pierres précieuses, Ott Neuens explore 
aujourd’hui une nouvelle technique dans ses oeuvres en 
incorporant le pigment de ces pierres précieuses afin d’en 
exposer toute leur intensité et variation de couleur, allié au 
scintillement de feuilles d’Or, faisant alors d’une simple toile 
un remarquable bijoux.
Est. : 1500 - 2000 €
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JOSEPH    KUTTER
(1894-1941)
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JOSEPH    KUTTER
(1894-1941)

123 
JOSEPH KUTTER (1894-1941)
«Le lac de Chiem»
Chiemsee. Aquarelle sur papier signée en bas à gauche. Vers 1935
Oeuvre répertoriée au catalogue raisonné de l’oeuvre de Joseph Kutter (Jean Luc Koltz et Edmond thill) sous 
la référence 395 en page 429.
Oeuvre exposée au Musée National d’Histoire et d’Art Luxembourg de 2013 à 2023.
Provenance: Succession Luxembourgeoise
Dimensions à vue: H: 50; L: 64 cm. Dimensions avec cadre: H: 80; L: 93,5; P: 3,5 cm
Bibliographie: 
Muller 1981. repr. n°59 - Kuhn-Regnier 1990, p. 71-72 - Humbel 1994b, p. 57, cat. n°188 - Muller 1994, p. 7
Est. : 25000 - 30000 €

Joseph Kutter, né sous le nom de Jean Ferdinand Kutter le 12 décembre 
1894 à Luxembourg mais surnommé Joseph par ses parents ; est le peintre 
luxembourgeois de renom du XXe siècle. Il étudia pendant trois ans à l’École 
d’Artisans de l’État, où il apprit le dessin à main levée, le dessin géométrique 
et la peinture sous la tutelle de professeurs tels que Pierre Blanc, Ferdinand 
d’Huart et Antoine Hirsch.
En 1909, il rencontre l’un de ses amis les plus fidèles, Robert Stumper avec qui 
il gardera un lien fort tout au long de sa vie. C’est en 1911, que Kutter créa ses 
premières œuvres, mais avec lesquelles il éprouva des difficultés à reproduire 
fidèlement le monde extérieur.
En 1912, Joseph Kutter se rend à Strasbourg pour étudier à l’école des Arts 
décoratifs. Pendant son séjour, il réalise une œuvre intitulée La Petite France à 
Strasbourg, qui démontre une plus grande maîtrise dans le tracé de dessin et le 
maniement des couleurs. En 1913, il déménage à Munich pour étudier les Arts 
décoratifs et s’inscrit à l’académie des Beaux-Arts en 1917. Il se mariera à une 
Munichoise en 1918, ce qui créera un lien privilégié avec cette ville tout au long 
de sa vie.
Au cours des années 1930, Kutter produit une série de peintures expressionnistes 
représentant des clowns, saluées pour leur originalité et leur expressivité. Il 
a également créé de nombreuses autres œuvres importantes au cours de sa 
carrière, notamment des peintures de paysages dont les paysages du Chiemsee 
en Allemagne, un endroit dans lequel il a beaucoup voyagé et qu’il appréciait très 
particulièrement. 
Kutter a acquis une forte renommée pour son style distinctif et sa maîtrise 
technique. Il a été reconnu comme l’un des plus grands artistes luxembourgeois 
du XXe siècle et est l’un des rare artistes luxembourgeois à bénéficier d’une 
reconnaissance sur la scène internationale. Il a créé un cercle artistique avec 
ses anciens amis, la Sécession Luxembourgeoise. 
Joseph Kutter décéda en 1941, laissant derrière lui une œuvre riche et variée 
qui témoigne de son talent et de son engagement envers l’art. Aujourd’hui, ses 
œuvres sont conservées dans de nombreuses collections publiques et privées, 
tant au Luxembourg qu’à l’étranger, et sont appréciées pour leur beauté et leur 
sensibilité.
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JOSEPH    PROBST
(1911-1997)

124 
JOSEPH PROBST (1911-1997)
«L’eau froide»
Das Kalte Wasser. Pastel sur papier, signé et daté en bas à droite.. Année de réalisation: 1993
Oeuvre exposée au Musée National d’Histoire et d’Art Luxembourg de 2013 à 2023. Provenance: Succession Luxembourgeoise
Dimensions à vue: H: 46,7; L: 31,5 cm. Dimensions avec cadre: H: 67,2; L: 51,8; P: 1,5 cm
Est. : 3000 - 5000 €

Joseph Probst, né en 1911 à Vianden, est un des artiste les plus représentatif de 
l’école luxembourgeoise d’art non-figuratif.
Joseph Probst a suivi une formation à l’Académie Royale des Beaux-Arts de 
Bruxelles et à l’Académie der Bildenden Künste de Vienne. En 1954, il a été 
l’un des membres fondateurs du groupe d’artistes abstraits Iconomaques 
qui s’opposait à l’art figuratif. Après la Seconde Guerre mondiale, Probst a 
commencé à travailler en tant qu’artiste sous l’influence de l’expressionnisme. 
Il a d’abord concentré son travail sur des portraits de nus et des peintures de 

mère et enfant, mais s’est rapproché de plus en plus de l’art abstrait sous 
l’influence de Michel Stoffel et Lucien Wercollier.
Le Musée national d’histoire et d’art et le Cercle Cité ont organisé deux 
expositions présentant une cinquantaine d’œuvres de Probst faisant partie 
de ses collections, ainsi que quelques pièces en provenance de la famille de 
l’artiste et plusieurs céramiques de son épouse Colette Probst-Wurth, pour 
célébrer le 100e anniversaire de la naissance de Joseph Probst. 
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125 
GAST MICHELS (1954–2013)
impression sur tissu, d’après la sérigraphie éditée en 125 exemplaires dans le cadre de 
Luxembourg année culturelle 1995
Dimensions avec cadre: H: 235; L:101,5 cm
Est. : 300 - 500 €

126 
EDMOND GOERGEN (1914-2000) 
Artiste peintre luxembourgeois
Echternach en automne
Signé et daté 71
Dimensions à vue: H: 64; L: 97 cm
Est. : 600 - 1000 €

127 
JEAN-PIERRE THILMANY (1904-1996) 
« Hauts fourneaux » 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58,5; L: 68,5 cm
Est. : 500 - 1000 €

128 
ROGER GERSON (1913-1966) 
Huile sur toile, signée en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 38; L: 28 cm
Est. : 200 - 300 €
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AUGUSTE    TRÉMONT
(1892-1980)

129 
AUGUSTE TRÉMONT (1892-1980) 
L’Aigle
Dessin original sur papier, signé «A.Trémont» et daté 46 en bas à droite
Offert par l’artiste au propriétaire, ami proche et photographe animalier professionnel. 
Plusieurs de ses photographies servaient de modèle aux dessins préparatoires d’Auguste Trémont.
Encadré sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 40, L: 21,5 cm
Est. : 2000 - 3000 €



39

AUGUSTE    TRÉMONT
(1892-1980)

130 
AUGUSTE TRÉMONT (1892-1980) 
«Le poulain trottant» 1945
Sculpture en bronze à la cire perdue, cachet de fondeur Valsuani.
Signé «A. TREMONT» sur la terrasse 
Edition originale de 1945
Provenance: Colllection privée luxembourgeoise
Oeuvre présentée dans l’ouvrage «Trémont» par Georges Schmitt. Photographies de Marcel Schroeder. Publication 
de la Section des Arts et des Lettres de l’institut Grand-Ducal - Luxembourg, 1975, P.56 et illu.36.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 31; L: 38,1; P: 10,4 cm
Est. : 20000 - 25000 €
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131 
MORITZ NEY (NÉ EN 1947)
Sans Titre
Sérigraphie sur papier. Signé en bas à droite et justifié 50/100 en bas à gauche
Epoque XXème siècle. Dimensions du cadre : H:72; L:57 cm 
Est. : 150 - 300 €

132 
LUCIEN GÉNIN (1894-1953)
Huile sur carton repsésentant Dieppe (FRANCE)
Signé en bas. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 21,5; L: 32 cm
Est. : 200 - 300 €

133 
JULES ALVARD (NÉ EN 1945)
«Dora». Huile sur toile, nature morte aux fleurs. Signé en bas à gauche et contresigné au dos
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 40; L: 32 cm
Est. : 200 - 300 €

  
134 

FRANZ PRIKING 
(1929-1979)
«Bouquet de fleurs»
Aquarelle, signée dans l’oeuvre. Encadré sous verre. Epoque XXème siècle
Oeuvre accompagnée du certificat d’authenticité de Marcel Spilliaert de 1997
Dimensions à vue: H: 74; L: 53 cm
Est. : 200 - 300 €

  
135 

LOUTTRE B.
Artiste peintre français, fils de Roger Bissière. Huile sur panneau. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 99; L: 63,5 cm
Est. : 1000 - 1200 €

  
136 

PASTEL SUR PAPIER, 
NU FÉMININ. 
Signé en bas à droite. 
Encadré sous verre
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 63; L: 49 cm
Est. : 200 - 300 €
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CHARLES    VITAL    CORNU
(1851-1927)

137 
CHARLES VITAL-CORNU (1851-1927)
«Réveil du Génie»
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse, cachet de fondeur 
«SOCIETE DES BRONZES DE PARIS»
Assemblage à clés
Epoque XIXème siècle
Provenance: Succession française, oeuvre acquise 
auprés de l’artiste par la famillle et unique propiétaire. 
Dimensions: H: 99 ; L: 46 cm
Est. : 4500 - 6000 €

Charles Vital Cornu était un sculpteur français né à 
Paris le 17 avril 1851 et décédé dans la même ville 
le 29 juin 1927. Il a étudié à l’École des beaux-arts 
de Paris où il a commencé sa carrière de sculpteur 
en remportant une médaille d’or de première classe, 
suivie d’une mention honorable au Salon de 1889 
pour son premier envoi, Le Ricochet. En 1882, il a 
reçu une médaille de 3e classe pour son œuvre en 
fonte de fer, Belles vendanges. Charles Vital Cornu 
a été sociétaire des Artistes français depuis 1885. 
Il a reçu plusieurs distinctions, notamment une 
médaille de bronze en 1889 et une médaille d’argent 
en 1900. Il a créé de nombreuses sculptures, dont 
«Le Réveil du Génie», une sculpture en bronze.
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JEAN-BAPTISTE    OLIVE
(1848-1936)

138 
JEAN-BAPTISTE OLIVE (1848-1936)
«Le rivage»
Huile sur bois, signée en bas à gauche
Epoque XXème siècle
Trés légère griffure
Dimensions à vue: H: 32; L: 40 cm
Est. : 2000 - 3000 €

Jean-Baptiste Olive était un peintre français né le 30 juillet 1848 à Marseille 
et mort le 13 mai 1936 à Paris. Il était connu pour ses peintures de marines et 
de paysages, notamment de la Provence et de la Côte d’Azur. Il étudia à l’École 
des beaux-arts de Marseille sous la direction de Joanny Rave et commença 
à exposer au Salon de 1874. Il fut également membre des Artistes Français 

et du Salon de Lyon. Olive reçut le prix Léon Bonnat en 1930. Bien qu’il soit 
relativement peu connu en dehors de la France, Olive est considéré comme l’un 
des peintres les plus emblématiques de la Provence et du mouvement de l’art 
marin français.
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139 
AUGUST FRIEDRICH SCHENCK (1828-1901)
Huile sur toile, signée en bas à droite. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 85; L: 68,5 cm
Est. : 1000 - 2000 €

140 
NATIONAL CASH REGISTER COMPANY. 
Caisse enregistreuse américaine National Cash Register
Etat d’usage. Provenance: famille luxembourgeoise, propriétaire unique depuis son acquisition. 
Epoque début XXème siècle. Dimensions: H: 43; L: 49; P: 42 cm
Est. : 800 - 1000 €

141 
REMARQUABLE BUREAU CYLINDRE D’ÉPOQUE LOUIS XVI ATTRIBUÉ À RIESENER
En acajou et placage d’acajou moucheté toutes faces, il ouvre par un quart de cylindre laissant 
découvrir un intérieur muni de trois tiroirs de long juxtaposés et de trois tiroirs simulés, 
plateau écritoire coulissant tendu d’un cuir havane doré aux petits fers.
Un tiroir en ceinture encadré à droite par un caisson simulant deux tiroirs et à gauche par 
deux tiroirs superposés. Deux tirettes latérales à fins anneaux de tirage et gainées d’un cuir 
similaire au plateau prolongent l’espace de travail. Dessus de marbre gris St Anne formant 
gradin sertit d’une galerie en laiton ajourée , trois tiroirs rectangulaires juxtaposés.
Il repose sur quatre pieds fuselés, à cannelures Louis XVI. Entrées de serrures en triangle 
d’origine et poignées de tirage en bronze doré et ciselé.
Clef triangle d’origine. Epoque Louis XVI  Dimensions: H: 114; L: 126,5; P: 63,5 cm
Un grand classique de l’époque Louis XVI, « le secrétaire en bureau et abattant à cylindre 
fermant les tiroirs» est présent dans l’inventaire du mobilier royal en 1760. Appelé également 
bureau à panse, secrétaire à rouleau ou bureau à tambour, la table à écrire se décline dès 
lors non plus par un système de lattes mais par un volet semi-cylindrique qu’il suffit de tirer 
pour recouvrir la table de travail. Un bureau identique estampillé du maître ébéniste Jean-
Henri RIESENER est représenté en page 136, illustration n° 148 de l’ouvrage de Guillaume 
JANNEAU, Le Mobilier français, Le meuble d’ébénisterie, Les Éditions de l’amateur, Paris, 1993 
– Collection des Arts Décoratifs, Paris.
Est. : 4000 - 8000 €

142 
PAIRE DE FAUTEUIL MODÈLE H-269 - JINDRICH HALABALA
Ossature en bois noirçi, capitonnée d’un tissu rouge.
Epoque début XXème siècle - Art déco. Restauration d’usage et d’entretien
Dimensions: H: 75; L: 68,5; A: 55 cm
Est. : 800 - 1000 €

143 
VERNER PANTON (1926 - 1998) LAMPE VINTAGE «PANTHELLA».
Grande lampe de bureau par Verner Panton pour Louis Poulsen.
Piétement aluminium et plastique laqué, abat jour plastique.
Danemark, Circa 1970. Dimensions: H: 70; L: 50 cm
Est. : 500 - 700 €
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144 
MARIO BELLINI POUR CASSINA - MODÈLE CAB 412
Ensemble de 8 chaises à structure tubulaire d’acieri, revêtement amovible de cuir noir travaillé 
façon sellier brillant maintenu par un système de fermeture éclair. 
Bon état général, quelques signes d’usure tels que de légères griffures et tâches mineures.
Époque XXème siècle. Dimensions: H: 82,5; L: 46,5; A: 40 cm
Est. : 2400 - 4000 €

145 
ACHILLE CASTIGLIONI POUR ZANOTTA
Table « Leonardo » 
Grand plateau en bois laminé, reposant sur deux tréteaux d’hauteur réglable en hêtre massif. 
Elle est marquée «Zanotta, Italy» sur l’entrejambe du tréteau. 
Des exemples similaires sont exposés dans plusieurs musées, comme le Victoria & Albert 
Museum à Londres. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 71,5; L: 200; P: 100 cm
Est. : 400 - 600 €

146 
ETTORE SOTTSASS (1917-2007)
Lampe modèle «Thaiti»
Ed. Memphhis Milano. Epoque XXème siècle - 1980’s. Dimensions: H: 71; L: 35; P: 10 cm
Est. : 500 - 600 €

147 
DANIELE BRAGONI (NÉ EN 1966)
Sculpture de la série Ondes et géométries, circa 2019
Marbre blanc, 1 élément. Dimensions: H: 20; L: 30 cm
Est. : 1500 - 2000 €

148 
DANIELE BRAGONI (NÉ EN 1966)
Sculpture de la série Ondes et géométries, circa 2019
Pierre bleue, 2 éléments. Dimensions: H: 20; L: 30 cm pièce
Est. : 2000 - 3000 €

149 
FAUTEUIL MARGHERITA - FRANCO ALBINI (1905-1977)
Architecte et deisgner italien. En rotin, vers 1950. Galette d’assise en lin rouge
Etat d’usage. Dimensions: H: 98; L: 74 cm; P: 55 cm
Est. : 600 - 800 €

BEAU    DESIGN    ITALIEN
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150 
LAMPADAIRE VINTAGE PAPILLONA PAR AFRA & TOBIA 
SCARPA POUR FLOS, 1970S
En métal laqué blanc, tête de lampe fermée à l’avant et à 
l’arrière par des panneaux en verre prismatique qui diffusent 
et réfléchissent la lumière. Variateur d’intensité intégré à 
mi-hauteur de l’axe de la lampe.
Epoque XXème siècle, 1970. 
Dimensions: H: 191 cm
Est. : 300 - 600 €

151 
LAMPADAIRE VINTAGE PAPILLONA PAR AFRA & TOBIA 
SCARPA POUR FLOS, 1970S
En métal laqué blanc, tête de lampe fermée à l’avant et à 
l’arrière par des panneaux en verre prismatique qui diffusent 
et réfléchissent la lumière. Variateur d’intensité intégré à 
mi-hauteur de l’axe de la lampe.
Epoque XXème siècle, 1970. 
Dimensions: H: 191 cm
Est. : 300 - 600 €

152 
LAMPADAIRE VINTAGE PAPILLONA PAR AFRA & TOBIA 
SCARPA POUR FLOS, 1970S
En métal laqué noir, tête de lampe fermée à l’avant et à 
l’arrière par des panneaux en verre prismatique qui diffusent 
et réfléchissent la lumière. Variateur d’intensité intégré à 
mi-hauteur de l’axe de la lampe.
Epoque XXème siècle, 1970. 
Dimensions: H: 191 cm
Est. : 300 - 600 €

153 
ELIO MARTINELLI (1921-2004) LAMPE VINTAGE DE VERTÈBRE.
Lampe Model 660 Flex Calotta par Elio Martinelli
pour Matinelli Luce.
Italie, Circa 1960.
Dimensions: H: 47; L: 62 cm
Elio Martinelli est un designer italien du 20ème siècle.
Ses lampes intemporelles sont particulièrement connues à travers le monde.
Est. : 300 - 500 €

154 
CHAISES «GINA» MODÈLE DE JACOPO FOGGINI
Ed. Edra
Ensemble de 8 chaises à dossier en polycarbonate travaillé type broderie, reposant sur quatre 
pieds en bois peints en noir semi-brillant, démontables. 
Prix catalogue Edra 2023: 1.960€ pièce
Trés bon état général
Dimensions: H: 81,5; L: 38; A: 39 cm
Est. : 5000 - 7000 €

BEAU    DESIGN    ITALIEN
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ROMEDA

154-BIS 
FAUTEUIL «MARGHERITA» 
MODÈLE DE JACOPO FOGGIN
Ed. Edra
Fauteuil à dossier en polycarbonate travaillé type 
broderie, reposant sur un pied conique en acier 
chromé pivotant, démontables.
Prix catalogue Edra 2023: 9.400€
Trés bon état général
Dimensions: H: 139; L: 95; P: 55 cm
Est. : 5000 - 7000 €

154-TER
FAUTEUIL «MARGHERITA» 
MODÈLE DE JACOPO FOGGIN
Ed. Edra
Fauteuil à dossier en polycarbonate travaillé type 
broderie, reposant sur un pied conique en acier 
chromé pivotant, démontables.
Prix catalogue Edra 2023: 9.400€
Trés bon état général
Dimensions: H: 139; L: 95; P: 55 cm
Est. : 5000 - 7000 €



47

ROMEDA

155 
BRUNO ROMEDA (NÉ EN 1933)
Sculpture en bronze, numérotée 4/8
Signée
Epoque 2000
Dimensions: H: 60 cm
Bruno Romeda est un sculpteur italien né 
en 1933 à Brescia, attaché à l’architecture 
italienne antique et aux formes élémentaires 
telles que les cercles, carrés et triangles. 
Le choix de ces formes offrant une variation 
infinie, les sculptures de Romeda poussent 
à la méditation, au calme et à la réflexion.
Est. : 3000 - 6000 €



156 
GINO SARFATTI (1912 - 1985)
Paire de lampes de table modèle «P600»
Structure en métal peint en noir, pied en cuir noir.
Édition : Arteluce. Milan, Circa 1966. Dimensions: H: 21 cm
Est. : 500 - 1000 €

157 
ELIO MARTINELLI (1921 - 2004) LAMPE VINTAGE «MUSHROOM».
Lampe de bureau Modèle 625 par Elio Martinelli pour Matinelli Luce. 
Piétement en métal laqué, abat jour plastique. Italie, Circa 1960.
Dimensions: H: 54; L: 52 cm
Est. : 900 - 1300 €
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KEITH    HARING
(1988-1990)

158 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Dessin original d’aprés Keith Haring - Ligne J Métro de 
New York (USA)
Encadré sous verre
Dimensions avec cadre: H: 46; L: 39 cm
Dimensions cercle: D: 22 cm
Est. : 1000 - 2000 €

159 
KEITH HARING (1958-1990) ATTR.
Dessin original sur véritable billlet de 100F français (circa 
1982) - Portrait de Keith Haring
Portant une signature et daté 83
Encadré sous verre
Dimensions à vue: H: 8; L: 16cm
Est. : 600 - 800 €

160 
KEITH HARING (1958-1990) ATTR. 
Dessin original sur véritable billlet de 5$ américain 
(circa 1977)
Portant une signature et daté 83
Encadré sous verre
Dimensions avec cadre: H: 18; L: 27 cm
Dimensions billet: H: 6.5; L: 15.5 cm
Est. : 800 - 1200 €

161 
KEITH HARING (1958-1990)  
Vinyle et pochette sérigraphiés «Are You Ready For Love» d’Elton John - 1985  
Collaboration exceptionnelle de Keith Haring pour le lancement de l’album d’Elton John en 
1985. Dessin créé spécialement pour la couverture et l’étiquette intérieur.  
Contrairement à d’autres albums mettant en scéne des dessins de l’artiste publiés après son 
la mort, cette couverture est un dessin crée pour l’occasion de son vivant.  
Vendu exclusivement aux États-Unis en 1985.   
Exemplaire similaire inclus dans la collection du MoMa, New York. 
Dimensions: D: 29 cm
Est. : 600 - 800 €

162 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Reproduction papier, portant une signature. 
Dimensions: H: 35; L: 35 cm
Est. : 200 - 400 €
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163 
KEITH HARING (1958-1990) ATTR.
Dessin original sur papier orangé, attribué à l’artiste Keith Haring
On y joint un certificat «The estate of Keith Haring»
Dimensions: H: 30; L: 21 cm
Est. : 4000 - 8000 €

KEITH    HARING
(1988-1990)
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164 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Dessin original au marqueur d’aprés Keith Haring sur capsule publicitaire PEPSI Cola.
Portant une signature et datée 88
Provenance: Tony Shafrazi Gallery - New York USA
Led éclairante au dos - rajout postérieur
Petit accident sur un des pics. Dimensions: D: 48 cm
Est. : 1500 - 3000 €

165 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Casque de pompier de Turin (Italie) Circa 1972
Dessin original probablement réalisé à Milan 
Portant une signature et daté 84. 
Dimensions: H: 18; L: 23; P: 32 cm
Est. : 1000 - 2000 €

166 
KEITH HARING (1958-1990) D’APRÉS
Dessin original sur un plan de bus de Manhattan (USA)
Portant une signature et daté 83 en bas. Encadré sous verre
Dimensions à vue: H: 41; L: 27 cm. Dimensions cadre: H: 59.5; L: 45 cm
Est. : 800 - 1200 €

167 
MAGAZINE INTERVIEW - DESSIN ORIGINAL D’APRÉS KEITH HARING (1958-1990)
Couverture: John Travolta
Portant une signarture et datée 88 en bas à droite
Encadré sous verre. Dimensions cadre: H: 50.5; L: 34.5 cm
Est. : 1000 - 1500 €

KEITH    HARING
(1988-1990)
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CHARLES    AND    RAY    EAMES
(CIRCA 1955)

168 
LOUNGE CHAIR & OTTOMAN - CHARLES ET RAY EAMES
1er Edition Hermann Miller 
Modèle original, circa 1950
Fauteuil en cuir et son ottoman
Etat d’usage
Dimensions:
Fauteuil: H: 82; L: 86; A: 52 cm
Ottoman: H: 61; L: 66; P: 55 cm
Est. : 2000 - 3000 €

169 
TABOURETS DANS LE GOÛT DE CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Architecte et designer française
Ensemble de deux tabourets en mélèze à pied tripode tournés, design «berger» 
de Charlotte Perriand.
Etat d’usage. Dimensions: H: 40; D: 29 cm
Est. : 800 - 1000 €

170 
TABOURETS DANS LE GOÛT DE CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Architecte et designer française
Ensemble de deux tabourets en bois noirçi à pied tripode tournés, design «berger» 
de Charlotte Perriand.
Etat d’usage. Dimensions: H: 40; D: 29 cm
Est. : 800 - 1000 €
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171 
KATSUYUKI SUZUKI
«Elephant rouge»
Huile sur toile, signée et datée 2002.11 en bas à gauche
Dimensions: H: 44; L: 53 cm
Est. : 100 - 200 €

172 
ROBERT INDIANA (1928-2018) D’APRÉS
LIEBE LOVE
N°485/999
Exclusive Edition for galerie-f - 2005
Dimensions: H: 61.5; L: 60 cm
Est. : 300 - 500 €

173 
ROBERT INDIANA (1928-2018) D’APRÉS
CLASSIC LOVE
N°992/10.000
Exclusive Edition for galerie-f - 2007
Dimensions: H: 74.5; L: 75.5 cm
Est. : 500 - 1000 €

174 
MICHEL MORENO (NÉ EN 1945)
Artiste peintre français
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
Année de réalisation: 1986
Oeuvre exposée à la mairie de Gisors (France) et au Musée Bernard Boesch - 
le Pouliguen (France)
Dimensions: H: 146, L: 114 cm
Est. : 1800 - 2000 €

175 
MICHEL MORENO (NÉ EN 1945)
Artiste peintre français
Huile sur toile, signé en bas à gauche.
Encadrement en caisse américaine. 
Année de réalisation: 1969
Dimensions: H: 81, L: 65 cm
Est. : 1200 - 1500 €

176 
MICHEL MORENO (NÉ EN 1945)
Artiste peintre français
«Composition à la contrebasse»
Gouache sur carton, signée en 
bas à gauche
Année de réallisation 1991
Dimensions: H: 32; L: 23 cm
Est. : 400 - 600 €
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177 
PAIRE DE CHAUFFEUSE «BARCELONA» MODÈLE DE LUDWIG MIES VAN DER ROHE - ÉD. KNOLL  
Ossature en métal chromé à piètement en «X». Assise et dossier en cuir havane capitonné.  
Epoque XXème siècle
Dimensions : H : 72 ; L : 75 ; A : 52 cm
Est. : 7000 - 8000 €

178 
CHARLES & RAY EAMES (1907-1978 & 1912-1988) 
Fauteuil modèle «DAR» 
«Zenith Plastics» pour Herman Miller édition Furniture company
Coque moulée en fibre de verre jaune, pietement en métal.
Circa 1952
Dimensions: H: 80; L: 63; P: 60 cm
Est. : 2000 - 3500 €

179 
HARCO LOOR - TREE BREEZE
Lampadaire
Acier et abat-jour en maille
Dimensions: H: 196; D: 65 cm
Est. : 800 - 1000 €
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180 
HARCO LOOR - TREE BREEZE
Lustre
Acier et abat-jour en maille
Dimensions: H: 117; D: 52 cm
Est. : 600 - 800 €

181 
HARCO LOOR - TREE BREEZE
Paire de lampes de chevet. Acier et abat-jour en maille. Dimensions: H: 56; L: 43 cm
Est. : 600 - 900 €

182 
TABLE DE SALLE À MANGER DESIGN VINTAGE
Piétement en métal sculpté et ciselé, plateau en verre type «termpered». Circa 1980
Pièce unique de commande, non signée. Dimensions: H: 75; L: 200; P: 100 cm
Est. : 1500 - 3000 €

183 
JEANNOT BEWING (1931-2005)
Artiste luxembourgeois
Sculpture en métal, Numérotée 36
Pièce éditée en 1998
Dimensions: H: 24,5 cm
Est. : 300 - 600 €
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JEAN-MICHEL    BASQUIAT
(1960-1988)

184 
AFFICHE «WARHOL BASQUIAT PAINTINGS»
Impression offset de l’affiche de l’exposition «Warhol Basquiat. 
Paintings» en 1985 à New York (USA)
Portant deux signatures attribuées aux artistes
Affiche similaire exposée actuellement à la fondation Louis Vuitton (PARIS)
«Basquiat x Warhol à quatre mains» de Avril à Aout 2023
Encadré sous verre. Dimensions avec cadre : H: 49; L: 33,5 cm
Est. : 2500 - 5000 €

185 
AFFICHE «WARHOL BASQUIAT PAINTINGS»
Impression offset de l’affiche de l’exposition «Warhol Basquiat. 
Paintings» en 1985 à New York (USA)
Portant deux signatures attribuées aux artistes
Affiche similaire exposée actuellement à la fondation Louis Vuitton (PARIS) 
«Basquiat x Warhol à quatre mains» de Avril à Aout 2023
Encadré sous verre. Dimensions avec cadre : H:51; L: 36 cm
Est. : 2500 - 5000 €

186 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
Page des petites annonces du Daily news de 1987
Dessin originale attribué à Basquiat, portant une signature en bas à droite
Dimensions à vue : H: 36; L: 25 cm
Est. : 1500 - 3000 €

187 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
Impression offset 
Dimensions avec cadre: H: 59.5; L: 43 cm
Est. : 600 - 800 €
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JEAN-MICHEL    BASQUIAT
(1960-1988)

188 
GANT DE BOXE EVERLAST - HOMMAGE À CASSIUS CLAY
Dessin au feutre blanc d’aprés Jean Michel Basquiat. Porte une signature. 
Dimensions: H: 28.5; L: 17 cm
Est. : 1000 - 2000 €

189 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
Véritable billlet de 2$ dollars américain circa 1976
Portant un dessin et une signature 
Dimensions d’un billet: H: 6.5; L: 15.5 cm
Est. : 800 - 1000 €

190 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) D’APRÉS
«Vanité»
Dessin au crayon . Portant une signature et daté 1982 en bas à droite. Encadré sous verre
Dimensions à vue : H: 42; L: 30 cm
Est. : 1500 - 3000 €

191 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) 
«Standing figure»
Sérigraphie EA 3/10
Signé et numéroté sur la planche
Dimensions: H: 77; L: 57 cm
Est. : 500 - 1000 €

192 
JEAN MICHEL BASQUIAT (1960-1988) 
«The Offs first Record»
Sérigraphie EA 9/10. Signé et numéroté sur la planche
Dimensions: H: 30; L: 30 cm
Est. : 400 - 800 €
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OLIVIER    DE    SCHRIJVER
(NÉ EN 1958) 

193 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de fauteuils «Los Angeles»
Teck et paille sauvage
Numérotées 145/240 et 146/240 signées.
Comme Chez Vous Art éditeur. Dimensions: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Est. : 1000 - 1500 €

194 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de fauteuil ZEN en teck naturel
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotées 5/240 et 6/240 signées.
Dimensions: H: 76; L: 68; P: 73 cm
Est. : 1200 - 1500 €

195 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Console modèle «diamant» à deux tiroirs. Intérieur en velours.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotée 3/8, signée.
Dimensions: H: 81; L: 125; P: 45 cm
Est. : 2000 - 2500 €
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OLIVIER    DE    SCHRIJVER
(NÉ EN 1958) 

196 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de fauteuil «Hollywood». En bois de teck et cuir brun naturel. 
Comme Chez Vous Art éditeur. Numérotées 60 et 61/120 signées.
Dimensions: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Est. : 1200 - 1500 €

197 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Canapé trois places modèle «Hollywood». En teck naturel profilé garnis de sangles de cuir 
brun croisé. Numéroté 5/120 signé. Comme Chez Vous Art éditeur
Dimensions: H: 72; L: 191; P: 50 cm
Est. : 1000 - 1500 €

198 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de fauteuils modèle «Boss» 
en acajou et cuir brun naturel.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotées 61 et 62 sur 240, signées.
Dimensions: H: 82,5; L: 53; A: 42,5 cm
Est. : 800 - 1000 €

199 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Commode modèle «diamant star» série couleurs du monde. Intérieur en velours. 
Comme Chez Vous Art éditeur. Numérotée 4/8, signée. Dimensions: H: 77,5; L: 105,5; P: 50 cm
Est. : 2000 - 2500 €

200 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Miroir modèle «Hommage à Line». Comme Chez Vous Art éditeur
Numéroté 8/60 et signé. Dimensions: D: 60 cm
Est. : 700 - 900 €
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201 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Miroir modèle «Galaxy» 
M17 couleurs du monde
Comme Chez Vous Art éditeur
Numéroté 9/24 et signé
Dimensions: D: 90 cm
Est. : 1000 - 1200 €

202 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de fauteuil «Hollywood»
En bois de teck et jonc de mer.
Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotées 101 et 102/120 signées.
Dimensions: H: 70; L: 65; P: 80 cm
Est. : 1200 - 1500 €

203 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
«Coffre Jack»
En cuir brun naturel capitonné style Chesterfield
Signé par sympathie de la main de l’artiste
Dimensions: H: 53; L: 118; P: 45 cm
Est. : 700 - 900 €

204 
OLIVIER DE SCHRIJVER
(NÉ EN 1958)
Designer belge. 
Cabinet modèle «Spécial Olivier» 
série bleu à deux portes.
Comme Chez Vous Art éditeur. 
Numéroté 2/8, signé.
Dimensions: 
H:118,5; L: 81; P: 50,5 cm
Est. : 1600 - 1800 €

205 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Chauffeuse modèle «Duchesse» en teck naturel, capitonnée de fourrure 
synthétique rose. Comme Chez Vous Art éditeur
Numérotée 7 sur 60, signée. Dimensions: H: 70; L: 64; A: 47 cm
Est. : 500 - 700 €

206 
OLIVIER DE SCHRIJVER (NÉ EN 1958)
Designer belge
Paire de chauffeuse modèle «Duchesse» en bois d’acajou teinté noir, capitonnées de fourrure synthétique.
Comme Chez Vous Art éditeur. Numérotées 66 et 67 sur 240, signées. Dimensions: H: 70; L: 64; A: 47 cm
Est. : 1000 - 1500 €

207 
OLIVIER DE SCHRIJVER 
(NÉ EN 1958)
Designer belge
Livre «Ode’s design» Tome I
Réalisé à la véritable feuille d’Or et d’Argent permettant un reflet en miroir 
Numéroté sur 120 et signé
Est. : 150 - 200 €
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BRIGITTE    BARDOT
(NÉ EN 1931) 

208 
JÖRG DÖRING (NÉ EN 1965)
BB & Mickey Unique
Technique mixte, monotype, acrylique et sérigraphie sur toile
Signé en bas à droite et au dos et justifié 5/9 au dos de la toile
Edition n°5/9
Epoque XXIème siècle. Dimensions du châssis : H:170; L:170 cm 
Est. : 1800 - 2000 €

Jörg Döring, né en Allemagne en 1965, a été reconnu dès les années 1990 avec 
des oeuvres grands formats qui nous plongent dans son univers urbain baigné 
de pop culture. Passionné par les États-Unis, il s’inspire des grands noms du 
mouvement pop art, comme Roy Lichtenstein et Andy Warhol ou encore de 
héros de bandes dessinées tels que Donald et Mickey Mouse. Parmi ses thèmes 

familiers, on retrouve les héros issus de notre imaginaire et les grandes icônes 
du cinéma américain et européen, tels que Brigitte Bardot, Romy Schneider, 
Ursula Andress, Marilyn Monroe, Sean Connery ou ici Clint Eastwood. Peintures 
acrylique, collages, sérigraphies, illustrations et graffitis font partie des 
techniques qu’il utilise.

209 
JÖRG DÖRING  (NÉ EN 1965) 
Silver Taste, 2014 «Brigitte Bardot»
Mixed media photo print. Signée et numérotée 4/9 au dos
2014. Oeuvre accompagnée du certificat d’authenticité
Restauration d’usage et d’entretien
Dimensions: H120; L:150 cm
Est. : 2500 - 4000 €

210 
ERIC HEYEN, DIT RIK HEY (NÉ EN 1961)
B.B. (Brigitte Bardot)
Technique mixte sur toile, signée en bas à droite.
Daté 2010 au dos.
Epoque XXIème siècle.
Dimensions du châssis : H:150; L:150 cm 
Est. : 1000 - 2000 €
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211 
JUAN MANUEL PAJARES
«Karl Who»
Technique mixte, collage et acrylique sur toille. 
Année de réalisation: 2019
Oeuvre accompagnée de son certificat d’authenticité. 
Dimensions: H: 162; L: 130 cm
Juan Manuel Pajares est un artiste peintre contemporain 
autodidacte espagnol. Il décrit ses œuvres vives comme des 
expressions de sentiments et aborde les problèmes sociaux, 
les abus, les guerres, etc., à travers ses compositions. 
Ses peintures ont été présentées dans des expositions 
personnelles à l’échelle nationale, ainsi qu’aux États-Unis, 
en France, en Indonésie, en Italie et en Allemagne. 
C’est un artiste de rue et a commencé sa carrière en 
peignant des graffitis. Il a créé des peintures inspirées de 
personnalités telles que Jimi Hendrix, Amy Winehouse, 
Jean-Michel Basquiat, Karl Lagerfeld, Steve Jobs, Frida 
Kahlo, John Lennon ou encore Yoko Ono.
Est. : 1000 - 1300 €

212 
DAMIEN HIRST (NÉ EN 1965) 
Acrylique sur papier - Pièce unique.
Oeuvre réalisée pour l’ouverture de Damien Hirst «Requiem» 
au PinchukArtCentre en Avril 2009 
Signature au tampon au dos . Dimensions: H: 72; L: 53 cm
Est. : 6000 - 8000 €

213 
CHARLES FAZZINO (NÉ EN 1955) 
BATMAN & SUPERMAN
Sérigraphies couleur et collage 3D
Signées et numérotées respectivement 3/150 et 5/150
Dimensions: H: 99; L: 71 cm
Charles Fazzino est un artiste américain qui s’amuse d’un 
regard posé sur une ville aux traits souvent caricaturés. 
Ses œuvres sont le résultat de plusieurs esquisses qui 
donneront naissance à une peinture de laquelle seront tirées 
des sérigraphies découpées et collées manuellement en 
superposition donnant ainsi du relief. Cette technique propre 
à l’artiste lui vaudra le nom de «Maître du 3 D Pop Art». De 
nombreux musées et galeries présentent les oeuvres de 
Charles Fazzino dans pas moins d’une vingtaine de pays, dont 
la notoriété n’est plus à faire. Pour preuve, ses nominations en 
tant qu’artiste officiel de festivals et d’événements, comme 
le Super Bowl ou les Jeux Olympiques à Londres en 2012.
Est. : 4500 - 6500 €

214 
YOSHITOMO NARA (NÉ EN 1959)
Livre «nobody knows» - Yoshitomo Nara Drawings
Dédicace et un dessin original en première page. 
Dimensions: H: 30; L: 21 cm
Est. : 4000 - 8000 €

215 
YOSHITOMO NARA (NÉ EN 1959) D’APRÉS
Photographie dédicacée. Portant un dessin au feutre
Daiso Japan. Dimensions: H: 25; L: 21 cm
Est. : 600 - 800 €

216 
RUBIK’S X INVADER
Limited Edition. Mima - Brussels 2022
Dans son coffret d’origine. Dimensions: H: 6; L: 6; P: 6 cm
Est. : 150 - 300 €

217 
INVADER D’APRÉS HOMMAGE À CRISTO 
Composition de carrés provenant de la toile originale de 
polypropylène recouvrant l’Arc de Triomple Paris (France) 
lors de l’événement «L’Arc de Triomphe, Wrapped», dernier 
projet artistique d’« emballages » monumentaux du couple 
qui a eu lieu du 18 septembre au 3 octobre 2021. 
Encadré sous verre. Ces carrés de tentures découpés et ont 
été distribués aux parisiens le jour du démontage de l’oeuvre.
Dimensions avec cadre: H: 73; : 87 cm
Est. : 6000 - 8000 €

218 
PHILIPPE HUART (NÉ EN 1953)
On/Off, 2000
Huile et acrylique sur aluminium. Signé et daté au dos
Epoque XXIème siècle.
Dimensions du panneau : H:100; L:100 cm 
Artiste né en France en 1953. Il crée des images fortes 
illustrant la société de consommation et visant à montrer les 
effets du marketing et de la publicité sur la psyché humaine. 
Les capsules de gel, les fleurs épanouies, les marques 
comme Coca-Cola, les bonbons emballés, Mickey Mouse, les 
armes de poing ou des pilules, sont des motifs récurrents.
Est. : 1500 - 3000 €
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219 
GÉRARD TOMBALLE (NÉ EN 1952)
Blue Penguin
Sculpture en céramique avec mosaïques bleues
Epoque XXIème siècle.Dimensions: H:83; L:45; l:34 cm. Artiste né en Belgique en 1952.
Il a débuté sa carrière de peintre en s’intéressant à l’expressionnisme figuratif, puis s’est 
dirigé vers la sculpture d’animaux en polyester recouvert de billes de couleurs ou de 
carreaux de céramiques.
Est. : 1500 - 3000 €

220 
PIT WAGNER (NÉ EN 1954)
Nine Empty Landscape, 2001
Huile sur toile 
Signé et daté en bas à gauche
Epoque XXIème siècle.
Dimensions : H:130; L:180 cm 
Artiste luxembourgeois né en 1954, il se consacre à l’illustration, le graphisme, l’estampe et 
aussi à la peinture. Son univers insolite, dans lequel le calme et le chaos se côtoient, est bien 
connu du grand public. Membre de l’atelier de gravures Empreinte, il est aussi dessinateur 
d’audience lors de procès. 
Est. : 800 - 1000 €

221 
FRANK JONS (NÉ EN 1964)
L’Embryon, 2005
Acrylique sur toile
Signé au dos et dans la partie supérieure et daté au dos
Epoque XXIème siècle. Dimensions du châssis: H:195; L:130 cm 
Artiste français né en 1964 et vivant au Luxembourg.
« Frank Jons, artiste peintre ardent s’exprime à travers une peinture fluide et colorée. Ses 
grands ensembles composés de flux chromatiques saturés fascinent et s’imposent dans une 
structure et une force plastique immédiate. 
Libéré d’une exploration expérimentale et innovante, de la recherche des techniques 
adéquates, il maîtrise aujourd’hui le vecteur idéal permettant à sa vigoureuse gestuelle 
d’exprimer son énergie créatrice en toute liberté. 
Son art est à la fois une expression qui sublime son présent et l’ancre dans une réalité positive 
et vivifiante, une expression pressante, bouillonnante, vitale qui lui permet d’exprimer dans un 
flux à la fois contrôlé et immédiat l’essence même de son ressenti. »
Patricia Sciotti
Est. : 2000 - 3000 €
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222 
CHRISTIAN FRANTZEN (NÉ EN 1975)
Gopid, 2008
Huile sur toile. Signé et daté au dos de la toile
Epoque XXIème siècle.
Dimensions : H: 160; L:110 cm 
Est. : 2800 - 3000 €

223 
RICHARD ORLINSKY (NÉ EN 1966)
T-Rex
Red Edition
Dans son coffret d’origine
Dimensions: H: 15 cm
Est. : 500 - 700 €

224 
MICHAEL DANIELS - CANDY ART
Bonbon Chance
Dans son coffret bois
Dimensions: H: 32 cm
Est. : 100 - 200 €

225 
PABLO SCHWICKERT 
Artiste peintre luxembourgeois
«Abandonment Issues»
Technique mixte sur toile recto verso, signée.
Année de réalisation: 2020
Oeuvre accompagnée de son certificat d’authenticité
Dimensions: H: 164; L: 104 cm
Est. : 900 - 1200 €

226 
JEAN STARCK (NÉ EN 1948)  
«Grande Metisse»
Acrylique sur toile. Signé en bas à droite. 
Daté Aout 2010 - Mai 2016
Contresigné au dos
Dimensions: H: 140; L: 120 cm
Est. : 2500 - 4500 €

227 
JEAN STARCK (NÉ EN 1948)  
«Joconde au souffleur»
Portrait squatting
Acrylique sur toile, dyptique.
Signé en bas à droite.  
Année de réalisation: 2005  
Dimensions: H: 130; L: 97 cm
Est. : 3000 - 5000 €
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NOBUYOSHI    ARAKI
(NÉ EN 1940) 

228 
ARAKI NOBUYOSHI (NÉ EN 1940) D’APRÉS
Photographie noir et blanc.
Signée «Arakiss» au dos
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 26; L: 21 cm
Est. : 300 - 500 €

229 
ARAKI NOBUYOSHI (NÉ EN 1940) D’APRÉS
Photographie noir et blanc.
Portant une signature au feutre.
Encadré sous verre
Dimensions avec cadre: H: 57; L:41 cm
Est. : 500 - 1000 €

230 
VEUVE CLICQUOT ET YAYOI KUSAMA (NÉE EN 1929)
Edition «La grande dame» 
Millésime 2012
Coffret réalisé en collaboration avec l’artiste Yayoi Kusama 
pour la cuvée de prestige de la maison champenoise. 
0,75L
Est. : 600 - 800 €
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BANKSY

231 
BANKSY (D’APRÈS) - PANNEAU DE SIGNALISATION 
Impression au pochoir sur panneau de signalisation 
Portant une signature « Banksy » au pochoir. Dimensions: D: 67.5 cm
Est. : 300 - 400 €

232 
BANKSY (D’APRÈS) VINYLE «BOYS IN BLUE» 
Impression offset sur pochette 33T, édition numérotée 214/250 
Dans son blister. Dimensions: H: 31.5; L:31.5 cm
Est. : 1000 - 2000 €

233 
BANKSY (D’APRÉS)
Tapis d’entrée - Girl With ballon
Dimensions: H: 40; L: 60 cm
Est. : 150 - 200 €



67

BANKSY

234 
BANKSY (D’APRÈS) 
WRONG WAR
Aérosol et pochoir sur carton.  
Panneau faisant partie d’une série réalisée pour la manifestation de 
Londres en 2003 contre la guerre en Irak.
Inscription au dos «Busch & Blair Lying Pair»
Traces d’humidité
Dimensions: H: 60; L: 84.5 cm
Est. : 1500 - 3000 €

235 
BANKSY (D’APRÈS) 
WRONG WAR
Aérosol et pochoir sur carton.  
Panneau faisant partie d’une série réalisée pour la manifestation de Londres en 2003 
contre la guerre en Irak.
Inscription au dos «Blood on your hands»
Dimensions: H: 94.5; L: 64.5 cm
Est. : 1500 - 3000 €

236 
BANKSY (D’APRÈS) 
WRONG WAR
Aérosol et pochoir sur carton.  
Panneau faisant partie d’une série réalisée pour la manifestation de Londres en 2003 
contre la guerre en Irak.
Inscription au dos «Busch Bliar go home»
Dimensions: H: 98.5; L: 69 cm
Est. : 1500 - 3000 €
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PABLO PICASSO
(1881-1973) 

237 
PABLO PICASSO (1881-1973)
Pichet en faïence dont le motif est inspiré des visages picassiens.
Editon Postum - Musée national Picasso-Paris
© Succession Picasso 2023
Dimensions: H: 23 cm
Est. : 200 - 300 €
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238 
«OURS MARCHAND» DANS LE GOÛT DE FRANÇOIS POMPON (1855-1933) 
Céramique craquelée
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20; L: 39 cm
Est. : 150 - 200 €

239 
HENRI GUINGOT (1897-1952)
La Chèvre 
En céramique craquelée. Signé sur la terrasse. Manufacture St Clément
Plusieurs éclats - Queue cassée. Epoque XXème siècle - 1930
Dimensions: H: 31; L: 35,5;  P: 11,5 cm
Est. : 100 - 200 €

240 
CHEVAL ET BICHE À LA COURSE
En céramique craquelée
signé LEJAN
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 35; L: 61,5; P: 10,5 cm
Est. : 100 - 200 €

241 
LE LION
En céramique craquelée couleur rosé.
Modèle de Lejan, non signé. Fissure à la base
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 27,5; L: 44,5; P: 14 cm
Est. : 60 - 80 €

242 
HENRI GRAILHE (NÉ EN 1945)
Terre cuite chamottée, femme allongée
Signature incisée «Grailhe» à la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 21; L: 35; P: 12,5 cm
Est. : 60 - 80 €

243 
TÊTE D’ÉPHÈBE 
En céramique vernissée, signée «Ferjac France» sous la base.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 35 cm
Est. : 100 - 200 €
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244 
COUPLE D’OISEAUX
Céramique craquelée, signée «LEJAN» sur la terrasse.
Patine d’usure. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 28,5; L: 45; P: 12,5 cm
Est. : 60 - 80 €

245 
FEMME AUX LEVRIERS
Céramique vernissée
Trace de cachet sous la base. Traces de piqûres . Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20; L: 54; P: 13 cm
Est. : 60 - 80 €

246 
CHARLES LEMANCEAU (1905-1980)
Couple de levrier 
Faïence craquelée, signé «Lemanceau» sur la terrasse.
Quelques éclats. Epoque XXème siècle - Art Déco
Dimensions: H: 17; L: 42,5; P: 5,5 cm
Est. : 60 - 80 €

247 
CÉRAMIQUE ACCOLAY
Vase, marqué sous la base «ACCOLAY»
Epoque XXème siècle - 1960’s
Dimensions: H: 24; D: 25 cm
Est. : 50 - 100 €

248 
ANDRÉ BAUD (1903-1986) - VALLAURIS
Ensemble de 3 pièces en céramique fond bleue nuit
Signé sous la base
Restauration d’usage et d’entretien - Petit éclat
Epoque XXème siècle
Dimensions: 
Grand: D: 38
Petits: D: 20 cm
Est. : 100 - 200 €

249 
JEAN-CLAUDE TABURET (1926-2013)
Paire de vide poche en céramique à décor de colombes et de fleurs
Signés sous leur base
Manufacture HB Quimper
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 3: L: 19; P: 12,5 cm
Est. : 20 - 30 €



71

LUXEMBURGENSIA

250 
ZENS FRÈRES (FAÏENCERIE D’ECHTERNACH - 
LUXEMBOURG)
Lot composé d’une cafetière, 7 tasses avec sous-coupes, 7 
assiettes à soupe, 5 assiettes dessert & 10 assiettes plates.
Est. : 200 - 300 €

251 
VILLEROY & BOCH
Ensemble de 13 assiettes représentant les forces armées 
luxembourgeoises
Epoque XXème siècle
Est. : 150 - 300 €

252 
VILLEROY & BOCH
Une assiette représentant Luxembourg vers 1588
Epoque XXème siècle
Est. : 30 - 50 €

253 
CHRISTOFLE
Louche en métal argenté
Dans son coffret d’origine
Est. : 80 - 100 €

254 
ENSEMBLE DE COUVERTS EN MÉTAL ARGENTÉ 
Comprenant 12:
- Fourchettes et cuillères à dessert
- Couteaux et fourchettes à entrée
- Couteaux et fourchettes à plat de résistance
- Cuillères à soupe
On y joint une pelle à tarte
et des couverts à salade en Os et Argent (Poinçon 800)
Chacun dans leur coffret d’origine
Est. : 150 - 250 €

255 
ENSEMBLE DE 2 MÉDAILLES 
LUXEMBOURGEOISES
Est. : 100 - 200 €

256 
MÉDAILLE BELGE
Est. : 100 - 200 €



Consultez-nous, notre expert agréé par la chambre du Grand Duché du Luxembourg, 
Adrien DENOYELLE est à votre disposition pour toute évaluation et expertise 

gratuitement sur place, à Luxembourg Ville :

BUREAU D’EXPERTISE
LUX-AUCTION VILLE • 6, Montée Pilate • L-2336, Luxembourg

Le sérieux de nos expertises 
ainsi que notre transparence 
constituent des éléments 
essentiels et indispensables 
pour nos acheteurs.

LUX-AUCTION 
ouvre un nouveau
bureau d'expertise 
en ville !

Nos départements ci-dessous représentent un marché local et international :

Post-Wars & Contemporary art Luxemburgensia
Grands vins 
& spiritueux

Joaillerie et 
montres de collection

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 16 875 €

Adjugé : 123 750 €
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Lux-Auction Stadtbredimus



CONDITIONS GENERALES DE VENTE AUX ENCHERES 

 

LUX-AUCTION est un opérateur de ventes 
volontaires aux enchères publiques. En cette 
qualité LUX-AUCTION agit comme mandataire 
du vendeur. Les rapports entre LUX-AUCTION 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes 
conditions générales de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la 
vente et qui seront mentionnés au procès-verbal 
de vente.  
 

Bien mis en vente 
 

1) Les acquéreurs potentiels sont invités 
à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les 
expositions. LUX-AUCTION se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.  
 
2) Les descriptions des lots résultant du 
catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que 
l’expression par LUX-AUCTION de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la 
preuve d’un fait. D’éventuelles modifications aux 
descriptions du catalogue pourront être 
annoncées pendant la vente et seront 
contresignées au Procès-Verbal de vente.  
La mention Attr. signifie l’attribution à un artiste. 
La vente aux enchères est tenue en présence d’un 
huissier de justice, qui dressera le procès-verbal. 
 
3) Les indications données par LUX-AUCTION 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident 
ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées 
pour faciliter son inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de 
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement 
la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
 
4) Les estimations sont fournies à titre purement 
indicatif et elles ne peuvent être considérées 
comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.  
 

Vente 
 
1) En vue d’une bonne organisation des ventes, 
les acquéreurs potentiels doivent se faire 
connaître avant la vente, afin de permettre leur 
enregistrement. LUX-AUCTION demande à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité 
ainsi que de présenter ses références bancaires. 
Pour certains lot, LUX-AUCTION peut 
demander d’effectuer un déposit de garantie (si le 
lot n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le déposit 
de garantie sera renvoyé́ sous 72h)  et se réserve 
le droit d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.  
 
2) Toute personne qui se porte enchérisseur 
s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté 
des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers.  
 
3) LUX-AUCTION accepte gracieusement de 
recevoir des enchères par ordre d’achat ou 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente.  
LUX-AUCTION ne peut être tenu pour 
responsable dans le cas où la liaison téléphonique 
n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions. 
À toutes fins utiles, LUX-AUCTION se réserve 
le droit d’enregistrer les communications 
téléphoniques durant la vente. Les 
enregistrements seront conservés jusqu’au 
règlement complet du bordereau acheteur, sauf 
contestation.  
 

4) Si LUX-AUCTION reçoit plusieurs ordres 
d’achat pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera prioritaire. 
LUX-AUCTION ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit.  
 
5) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait 
été stipulé par le vendeur, LUX-AUCTION se 
réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de 
réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est 
pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire. 
 
6) LUX-AUCTION dirigera la vente de façon 
discrétionnaire, en veillant à la liberté des 
enchères et à l’égalité entre l’ensemble des 
enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. LUX-AUCTION se réserve de refuser 
toute enchère et d’organiser les enchères de la 
façon la plus appropriée. 
 
7) L’adjudicataire est la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé. Le coup de marteau matérialisera la fin 
des enchères et le prononcé du mot «adjugé» ou 
tout autre équivalent entraînera la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra 
obtenir la restitution du lot qu’après règlement de 
l’intégralité de son bordereau de vente.  
 

Exécution de la vente 
 
1) En sus du prix d’adjudication, l’adjudicataire 
devra acquitter par lot et par tranche dégressive 
les commissions et taxes suivantes:  
 
• De 1 à 500 000 euros: 25% TTC ( TVA au 
taux en vigueur) 
•De 500.001 à 1.000.000 euros: 20%  TTC 
(TVA au taux en vigueur) 
• Au-delà̀ de 1.000.001 euros: 12% TTC ( TVA 
au taux en vigueur) 
 
Pour les enchérisseurs via les plateformes Live 
(Drouot, Auction, Lotissimo, Saleroom, 
Invaluable, EPAIlive) il sera facturé 3%TTC de 
commission en plus des frais de vente.  
 
2) La TVA sur commissions et frais 
d’importation peuvent être rétrocédés à 
l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors UE. L’adjudicataire européen 
justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire et 
d’un document prouvant la livraison dans son 
Etat membre pourra obtenir le remboursement de 
la TVA sur commissions. 
 
3) Le paiement du lot se fait comptant pour 
l’intégralité du prix, des frais et taxes. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens 
suivants:  
 
- En espèces : jusqu’à 10.000 euros frais et taxes 
compris pour les ressortissants Luxembourgeois 
et les personnes agissant pour le compte d’une 
entreprise ; 15.000 euros frais et taxe compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation 
de leurs papiers d’identité. 
- Par virement bancaire;  
- Par carte de crédit: VISA ou MASTERCARD 
sur place UNIQUEMENT, pas de règlement à 
distance.  L’American Express, n’est pas 
acceptée.  
 
4) L’adjudicataire devient propriétaire, et 
responsable de tout lot pour lequel il est le plus 
offrant et ne peut révoquer l'acceptation de ce 
dernier. Il appartiendra à l’adjudicataire 
de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre LUX-AUCTION en cas de 
vol, perte ou dégradation de son lot, après 
l’adjudication. 
 
5) Dépassé deux mois à compter du jour de la 
vente aux enchères, des frais de stockage 
pourront être facturés à raison de 10€ TTC par 
jour pour les meubles et 5€ TTC par jour pour les 
objets. 
 

6) Le fait de participer à la vente aux enchères 
entraîne obligatoirement l’acceptation de ces 
présentes conditions de vente. 
 
7) Une fois que le lot acquit est enlevé, le client 
dispose de 15 jours ouvrés pour toutes 
réclamations.  
 

Défaut de paiement 
 

À défaut de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur 
« folle enchère » de l’adjudicataire défaillant; si 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de l’adjudication, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. 
 
En outre, LUX-AUCTION se réserve de réclamer 
à l’adjudicataire défaillant, à son choix:  
- Des intérêts au taux légal majoré de cinq points, 
- Le remboursement des coûts supplémentaires 
engendrés par sa défaillance, 
- Le paiement de la différence entre le prix 
d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur 
folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts 
générés par les nouvelles enchères.  
 
LUX-AUCTION se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été 
défaillant ou qui n’aura pas respecté́ les présentes 
conditions générales de vente.  
 

Propriété intellectuelle –  
Reproduction des œuvres 

 
LUX-AUCTION est propriétaire du droit 
de reproduction de son catalogue. Toute 
reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre LUX-
AUCTION dispose d’une dérogation lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente. 
Toute reproduction du catalogue de LUX-
AUCTION peut donc constituer une reproduction 
illicite d’une œuvre exposant son auteur à des 
poursuites en contrefaçon par le titulaire 
des droits sur l’œuvre. La vente d’une œuvre 
n’emporte pas au profit de son propriétaire 
le droit de reproduction et de présentation 
de l’œuvre.  
 

Biens soumis à une législation 
particulière 

 
La réglementation internationale du 3 mars 1973, 
dite Convention de Washington a pour effet la 
protection de specimens et d’espèces dits 
menacés d’extinction. Les termes de son 
application diffèrent d’un pays à l’autre. Il 
appartient à tout acheteur de vérifier, avant 
d’enchérir, la législation appliquée dans son pays 
à ce sujet.  
Tout lot contenant un élément en ivoire, en 
palissandre... quelle que soit sa date d’exécution 
ou son certificat d’origine, ne pourra être importé 
aux Etats-Unis, au regard de la législation qui y 
est appliquée.  
 

Compétences législative et 
Juridictionnelle 

 
La loi luxembourgeoise est la seule à régir les 
présentes conditions générales de vente. 
Toute contestation relative à leur existence, leur 
validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et 
acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le 
tribunal compétent du ressort de Luxembourg. 
La vente aux enchères est soumise à la Loi 
modifiée du 12 novembre 2004 relative à la lutte 
contre le blanchiment et contre le financement du 
terrorisme. 
LUX-AUCTION participe à la protection des 
biens culturels et met tout en œuvre, dans la 
mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce 
catalogue.  



MAISON DE VENTE 
AUX ENCHÈRES

Vous détenez peut être notre prochain record !
ESTIMATION/EXPERTISE GRATUITE PAR NOTRE EXPERT MAÎTRE HORLOGER 
Expertise de vos montres de collection de façon confidentielle à domicile  
ou sur rendez vous au sein de notre maison de vente.

LA PASSION DES MONTRES
Deux ventes de montres 

de prestige par an !

@lux_auction

Suivez-nous

Lieu de vente et d’exposition de 400 m2 : 
6, rue Pierre Risch • L-5450 Stadtbredimus • LUXEMBOURG 
T. (+352) 621 777 101 • info@lux-auction.com • www.lux-auction.com

ESTIMATION 
GRATUITE
EN LIGNE
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